€artscher

AGN1000-1/1
BiE:

|
1

i

||
?‘._y WV

N
\ 1
N
e 1
O o

300186



Bartscher GmbH
Franz-Kleine-Str. 28
D-33154 Salzkotten
Tyskland

Version: 1.0

Skapandedatum: 2023-01-31

Original bruksanvisning

tel. +49 5258 971-0

fax: +49 5258 971-120
Servicenummer: +49 5258 971-197
www.bartscher.com



Tekniska data

Namn:

Artikelnummer:

Material:

Antal rack:

Avstand mellan gejderpar i mm:
Lastkapacitet for ett gejderpar i kg:
Matt uppstaliningsyta (b x d) i mm:

Barformaga uppstéllningsyta max, i kg:

Total lastkapacitet, max i kg:
Antal svangbara hjul:
Svéangbara hjul med broms:
Hjuldiameter i mm:

Antal hjulbular:
Hjulstotfangarmaterial:

Matt (b x d x h) i mm:

Vikt i kg:

€artscher

Gastronorm-vagn AGN1000-1/1
300186

rostfritt stal

10

120

10

480 x 540

10

80

4

2

100

4

plast

580 x 685 x 1840
28

Ratten att andra produktens tekniska detaljer forbehalls!

Version / egenskaper

Version: GN guider
Anvandning: rengoéring
Mojlighet att lasta pa bada sidor
Uppstéllningsyta

Leveransskick: Monteringssats, enkel montering

Medlevereras ej:
— GN-kantin
— platar
— galler

300186

3/8




€artscher

Avsedd anvéandning

Det &r forbjudet att anvanda apparaten for andra &ndamaél an de avsedda, som
beskrivs nedan, och det avses som en oandamalsenlig anvandning.
Féljande anvandning ar andamalsenlig:

— Rengoring och transport av mat i GN-containrar, pa grillar och galler upp
till GN 1/1 storlek.

— forvaring av livsmedel i lampliga GN-kantiner.

Leveransens omfattning / Delarnas namn

» Packa upp den gastronomiska vagnen och kassera férpackningsmaterialet i
enlighet med miljdbestdmmelserna.

+ Kontrollera att leveransen &r komplett enligt listan nedan:

Element Antal Namn

2 Sidodeleb med 10 férmonterade
styrningar och sidovégg

@ 1 Hylla for placering
ﬁ 2 Sidoracke

% 2 Framre och bakre racke

— 2 Avdelare

4/8 300186



€artscher

1 Insexnyckel

8 M8 * 55 skruv

4 Fyrkantig bricka
Stotfangare for svanghjulet
2 Svéangbart hjul med broms:

2 Svéngbart hjul utan l&sning

Bult M5*10 (redan fabriksmonterad
permanent pa sidodelar)

et @ a () &1 N\

8 Muttra M5

4 M8 Rund bricka

300186 5/8



€artscher

Montering

1. Fastde 2 kortare rackesgallren pa fram-
och baksidan av hallarytan. Anvand de
medfdljande M5 muttrarna och brickorna.

2. Fastde 2 langre rackesgallren pa
gallerstiften fram och bak.

3. Fast de 2 tvarstangerna i botten pa
sidodelen av matvagnen.

4. Placera en fyrkantig bricka pa utsidan av
varje sidostycke. Skruvaihop tvérstagen
med M8x10-skruvar med fyrkantiga brickor
och dra at dem med en insexnyckel.

5. Anslut de 2 tvarstéangerna (botten) med
den andra sidodelen med brickor och
skruvar, enligt beskrivningen ovan.

Z

74 WA WA WA W WA W U W U T

Fig. 2

6/8 300186



€artscher

¢

7

Lagg gastronorm-vagnen pa sidan.

7. Fast de 4 svangbara hjulstétfangarna pa
fyrkantsroren pé vingsektionerna

8. Skruva slutligen fast de spéarrbara hjulen i
fyrkantsréren pa vingsektionerna.

9. Stall gastronorm-vagnen pa sparrbara hjulen.

10. Satt de hopfallda hyllorna med racke (punkt 1

och 2) pa gastronorm-vagns ram.

11. Skruv fast hyllan med skenan pa
gastronomivagnens ram med M8-skruvar med
M8 runda brickor och dra &t dem med en
insexnyckel.

Y

I 22227227272
2 22ZREZZZZZZ —7

AW

y/

i

Fig. 3

1. Kontrollera gastronorm-vagnenens
stabilitet.

2. Den gastronorm-vagnen kan nivelleras
med hjélp av svangbara hjul genom att
skruva loss eller skruva in dem.

3. Efter att ha placerat matvagnen pa 6nskad
plats, sékra de 2 svangbara hjulen med 1as
sa att matvagnen inte av misstag flyttas
eller valter.

Fig. 4

300186 718



€artscher

Lastning av gastronorm-vagn

Gastronorm-vagnen mojliggér lastning fran bada
sidor.

1. Placera lampliga galler, GN-kantin osv. i
styrningarna efter behov.

2. Stéall kannor, koppar, glas etc. pa 6versta
hyllan.

Rackens hyllor férhindrar att disken faller av.

Figur 5

Rengdring

OBS!

Skurmedel, rengdringsmedel som innehaller I6sningsmedel eller
fratande amnen kan skada ytan.

Anvand endast medel som ar lampliga for rostfritt stal for rengoring.

1. Rengér gastronorm-vagnen regelbundet med varmt vatten och en mjuk, fuktig
trasa. Anvand ett milt rengéringsmedel vid behov.

2. Torka gastronorm-vagnen med en mjuk trasa.

8/8 300186



